
ΕΡΩΤΗΣΗ
Θεσσαλονίκη, 18/06/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «Ηλεκτροφόρο φράχτη ύψωσε η Πολωνία στα σύνορά της με την Λευκορωσία:  Η
Ελλάδα θα την μιμηθεί στον Έβρο;»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Η  Πολωνία,  πρόσφατα,  ολοκλήρωσε  την  κατασκευή  φράχτη,  μήκους  140  χιλιομέτρων,  στην
συνοριακή  της  γραμμή  με  την  Λευκορωσία  (χώρα  μη  μέλος  της  Ε.Ε.)  για  την  αποτροπή  μιας
«μεταναστευτικής»  κρίσης.  Σύμφωνα  με  τις  πολωνικές  Αρχές,  οι  ως  άνω  προληπτικής  φύσης
εργασίες  σχετίζονται  με  την  αποτροπή  μιας  αναμενόμενης  προσπάθειας  παράνομης  εισβολής
μαζικού αριθμού λαθρομεταναστών, όπως αυτή του περασμένου χρόνου. Επιπρόσθετα, σύμφωνα
με τις πολωνικές Αρχές, άμεσα, ξεκινούν και οι εργασίες τοποθέτησης ηλεκτροφόρου σύρματος επί
του  ως  άνω  φράχτη,  προκειμένου  να  επαυξήσει  την  αποτρεπτικότητα  η  Πολωνία,  έναντι  του
αναμενόμενου επικείμενου κύματος παράνομης εισόδου λαθρομεταναστών από την Λευκορωσία. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποιες εργασίες βρίσκονται σε εξέλιξη στον Έβρο, την τρέχουσα χρονική περίοδο, όσον αφορά
στην κατασκευή αποτρεπτικών μέσων έναντι της παράνομης εισόδου λαθραία εισερχομένων στην
ελληνική  Επικράτεια  (φράχτη,  τείχους  κλπ)  και  ποιες  προγραμματίζονται  να  επακολουθήσουν
προσεχώς;

2. Προτίθεσθε να προβείτε, αντίστοιχα, στην τοποθέτηση ηλεκτροφόρου σύρματος κατά μήκος των
κατασκευών φράχτη στον Έβρο, προς αποτροπή της παράνομης εισόδου λαθραία εισερχομένων
στην ελληνική Επικράτεια -στα ως άνω πρότυπα της Πολωνίας, έναντι της όποιας επικείμενης και
μελλοντικώς  επιχειρούμενης  μαζικής  προσπάθειας  παράνομης  εισόδου  λαθρομεταναστών  στην
χώρα μας από την Τουρκία, η οποία δεν είναι μέλος της Ε.Ε.;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

20/6/2022
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